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ЯКЕ ДЖЕРЕЛО ІНФОРМАЦІЇ БУЛО НАЙБІЛЬШ ДІЄВИМ У ВИБОРІ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ НАВЧАННЯ ТА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ? 
(ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДІ) 

радіо 

батьки чи родичі 

вулична реклама 

телебачення 

друзі чи знайомі 

Iнтернет 

оглядові бесіди з представниками ЗУНУ 

у ваших навчальних закладах 

рекламні буклети 

8% 
40% 

10% 

12% 

45% 

60% 

60% 

8% 



НАСКІЛЬКИ ВАШІ ВРАЖЕННЯ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ 
ТА ЯКОСТІ НАВЧАННЯ У ЗУНУ ЗБІГАЮТЬСЯ ІЗ 
ВАШИМИ ПОПЕРЕДНІМИ ОЧІКУВАННЯМИ? 

80% 

12% 
8% 

Очікування повністю виправдалися 

Очікування виправдалися лише частково 

Важко сказати (ще не визначився) 

Очікування більшим чином не виправдалося  



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ УСПІШНІСТЬ ВАШОЇ АДАПТАЦІЇ 
ДО УМОВ НАВЧАННЯ У ЗУНУ? 

88% 

12% 

Не відчуваю жодних складнощів та утруднень 

Відчуваю деякі некритичні складнощі та утруднення 

Досі не можу адаптуватись до нових умов 



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, СПРИЯННЯ КУРАТОРА 
ВАШОЇ АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ ДО НАВЧАННЯ: 

100% 

Куратор повною 

мірою сприяв 

включенню у 

робочий процес 

Куратор лише 

частково 

інформував про 

деякі моменти 

освітнього процесу 

Вперше чую про 

діяльність куратора 

академічної групи 



З ЧИМ НЕЗВИЧНИМ ВИ ЗІШТОВХНУЛИСЬ У 
СВОЄМУ СТУДЕНТСЬКОМУ ЖИТТІ? (ОБЕРІТЬ НЕ 
БІЛЬШЕ 2-Х ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)  

Кредитно-трансфена система 

Розклад занять 

Значний обсяг самостійної роботи 

Ставлення викладачів 

Недостатня кількість навчальної літератури 

Незвичайних ситуацій не виникало 

20% 

24% 

28% 

0 

0 

60% 



ЧИ ДОСТАТНЬО ВАМ ЛЕКЦІЙНОГО МАТЕРІАЛУ 
ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ? 

Цілком 

достатньо 

80% 

Частково 

достатньо 

20% 



ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЗА 5-ТИ БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, НАСКІЛЬКИ 
ВАМ БУЛО ЗРУЧНО І ДОСТУПНО ЗОРІЄНТУВАТИСЬ В ТАКИХ 
АСПЕКТАХ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ (ДЕ 1 – ЗОВСІМ НЕ ДОСТУПНО, 
5 – ПОВНІСТЮ ДОСТУПНО) 

8% 

8% 

12% 

4% 

8% 

8% 

92% 

84% 

80% 

92% 

100% 

88% 

84% 

8% 

8% 

4% 

4% 

8% 

Бібліотека 

Розклад навчання 

Доступність викладання навчальних 

дисциплін 

Робота деканату 

Можливості використання електронних 

ресурсів 

Розклад індивідуальних консультацій 

викладачв 

Графік перескладання академічної 

заборгованості 

5

4

3

2

1



ЯКИЙ, НА ВАШУ ДУМКУ, РІВЕНЬ БЕЗПЕКИ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗУНУ В 
ОФЛАЙН-ФОРМАТІ? 

92% 

8% 

Високий Достатній Недостатній Низький Не відомо 



ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО НАЯВНІСТЬ У ЗУНУ 
ПРИМІЩЕНЬ АБО БУДІВЕЛЬ, ЩО МОЖУТЬ БУТИ 
ВИКОРИСТАНІ ДЛЯ УКРИТТЯ УЧАСНИКІВ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ? 

100% 

Так, у закладі є такі приміщення 

У закладі відсутні такі приміщення 

Не відомо 



ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ УКРИТТЯ ДОСТАТНЬО БЕЗПЕЧНИМИ? 

88% 

12% 

Так Ні Не впевнений Ваш варіант 



ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ УКРИТТЯ ДОСТАТНЬО КОМФОРТНИМИ? 

92% 

8% 

Так 

Ні 

Не впевнений 


